



**БЪЛГАРО-АВСТРИЙСКИ ХЕПЪНИНГ В ГАЛЕРИЯ „ПАРТЕР” НА
БКИ „ДОМ ВИТГЕНЩАЙН”**



Директорът на БКИ "Дом Витгенщайн" Борислав Петранов заедно с главните действащи лица в хепънинга



Част от събитието

В 11.00 часа на 19 юни 2010 г. (събота) директорът на БКИ „Дом Витгенщайн” г-н Борислав Петранов и председателят на културното дружество „IDEA Society” – Виена д-р Стефан Стоев посрещнаха многобройни гости. Поводът за интереса на публиката бе едновременният хепънинг с участието на български и австрийски художници. Сред австрийските творци бе и президентът на Кюнстлерхаус г-н Йоахим Лотар Гартнер. Другите имена са Петер Кубелка, Корнелия Крафт, Алекс Ринеш и Йоханес Булгарини. Българските творци са Юлиана До и Нестор Ковачев.

Освен инсталациите и картините, програмата включваше и пърформанс, който съчетаваше живото слово и творческия акт на рисуването. През този ден имаше и изпълнения на пиано, както и оперно пеене. Програмата продължи до 21.00 часа. Интересът от страна на публиката беше изключително голям. През галерия „Партер” през този ден минаха около 400 посетители. Новото начинание се оказа успешно и може би ще има продължение във времето. Нестор Ковачев показа инсталация разказваща за живота на философа Лудвиг Витгенщайн. Той получи покана от директора на БКИ „Дом Витгенщайн” да изложи своята инсталация през месеците юли и август в заседателната зала, като една от атракциите, които се представят на посетителите.

Проявата бе по идея на художничката Юлиана До.

Родена през 1975 г. в Пловдив, Юлиана До (творчески псевдоним от Добрикова) завършва през 1994 г. Художествена гимназия „Ц. Лавренов” и идева година по-късно в Австрия, установявайки се във Виена, където през 2002 г. завършва висшето си образование и работи от тогава като художничка. Сред многобройните ѝ творчески изяви са самостоятелни изложби: галерия Крамистер, Клостернойбург (2002 г.); БКИ „Дом Витгенщайн” (2004 г.) и Арт Флор - Виена (2006 г.); Галерия Студио 247 (2007 г.) и др., както и участия в общи изложби: 1998 г. (с куратор Харалд Земан) и 1999 г. (с куратор Каспер Кьониг) в Художествената Академия, Виена.

Юлиана До е носител на престижни награди от: фондация „Сусман & Сусман”, Виена, 1999 г.; интернационални конкурси в Берлин, 2006 г. и Ню Йорк, 2007 г.; Артист ин резиданс, Амстердам, 2007 г. и е включена в Художествения календар на АйБиЕм за 2000-та година.